



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти  
пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-69, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Олена  
foi+request-92860-  
359d53c9@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Олено!

На Ваш запит на отримання публічної інформації від 22.09.2021 № ЗП-О-1788/0-21 щодо введення посади асистента вихователя директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти інформує в межах компетенції.

Відповідно до пункту 7 Порядку створення груп подовженого дня у державних і комунальних закладах загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.06.2018 № 677, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 24 липня 2018 р. за № 865/32317, для осіб з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних та спеціальних класах закладів загальної середньої освіти на підставі письмового звернення їх батьків, інших законних представників, утворюються інклюзивні та/або спеціальні групи подовженого дня. Особистісно орієнтоване спрямування освітнього процесу для дитини (дітей) з тяжкими порушеннями та дитини (дітей), яка (які) мають порушення інтелектуального розвитку в інклюзивній групі подовженого дня забезпечує асистент вихователя з урахуванням особливостей навчально-пізнавальної діяльності осіб з особливими освітніми потребами.

Посада асистента вихователя відповідно до законодавства і посадової інструкції є педагогічною, і такий працівник має право на усі виплати, гарантовані державою для педагогічних працівників (виплата надбавок за вислугу років, за престижність педагогічної праці, за роботу в інклюзивній групі, допомогу на оздоровлення під час надання щорічної основної відпустки тощо).

Натомість у Переліку посад педагогічних працівників, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 14.06.2000 № 963, зазначені посади асистента вчителя загальноосвітнього навчального закладу з інклюзивним та інтегрованим навчанням, асистента вихователя дошкільного навчального закладу.

Міністерством освіти і науки розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Переліку посад педагогічних та науково-педагогічних працівників», яким комплексно упорядковується перелік посад педагогічних та науково-педагогічних працівників закладів освіти відповідно до змін у законодавстві України, зокрема і щодо посади асистента



9267400208

4/809-21  
280921

вихователя у закладах загальної середньої освіти. Зазначений проект наразі направлено на розгляд до Кабінету Міністрів України.

Відповідно до Схем тарифних розрядів посад керівних, наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників, професіоналів, фахівців та інших працівників бюджетних установ, закладів та організацій, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298, оплата праці асистента вчителя загальноосвітнього навчального закладу з інклюзивним та інтегрованим навчанням, асистента вихователя дошкільного навчального закладу в інклюзивній групі здійснюється за 10-12 тарифними розрядами.

У додатках 6 і 9 до наказу Міністерства освіти і науки України від 26.09.2005 № 557 також визначено, що оплата праці асистента вчителя в закладах загальної середньої освіти, асистента вихователя у закладах дошкільної освіти здійснюється за 10-12 тарифними розрядами.

Для унормування питання оплати праці асистента вихователя у закладах загальної середньої освіти, у тому числі й тих, які працюють на групі подовженого дня, Міністерством освіти і науки розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України, яким пропонується внести зміни до постанов Кабінету Міністрів України від 14.06.2000 № 963 та від 30.08.2002 № 1298, зокрема щодо визначення тарифних розрядів, за якими здійснюється оплата праці таких працівників. Зазначений проект наразі погоджується центральними органами виконавчої влади та заінтересованими органами.

Згідно із статтею 60 Закону України «Про повну загальну середню освіту» штатні розписи державних і комунальних закладів загальної середньої освіти незалежно від підпорядкування і типів затверджуються керівником закладу загальної середньої освіти на підставі Типових штатних нормативів закладів загальної середньої освіти, затверджених центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері освіти.

До внесення змін до Типових штатних нормативів закладів загальної середньої освіти, введення посади асистента вихователя можливе згідно із пунктами 2 або 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 06.12.2010 № 1205. Керівникам закладів загальної середньої освіти надається право у разі виробничої необхідності змінювати штати окремих структурних підрозділів або вводити посади (крім керівних), не передбачені штатними нормативами для даного закладу, в межах фонду оплати праці, доведеного лімітними довідками на відповідний період. Заміна посад працівників може здійснюватися лише в межах однієї категорії (педагогічного, господарсько-обслуговуючого тощо) персоналу. Також керівникам закладів надається право у разі виробничої необхідності за рахунок спеціального фонду вводити додаткові посади.

З повагою

В. о. генерального директора



В. С. Божинський